
3

  ЗМІСТ

ЗМІСТ
РОЗДІЛ 1. ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ  
ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ
Пилявський Ю.М.
ІСТОРІЯ СТАНОВЛЕННЯ ТА ПЕРІОДИЗАЦІЯ РОЗВИТКУ ЛІБЕРТАРІАНСТВА 6

РОЗДІЛ 2. СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО  
І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ
Derenko Valeriia, Rodionova Tatyana
COMPETITIVENESS OF THE CENTRAL AND EASTERN EUROPE COUNTRIES,  
IN PARTICULAR VISEGRAD GROUP 11
Мельничук О.П., Доценко І.О.
СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ МІЖНАРОДНОЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 18

РОЗДІЛ 3. ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ  
НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ
Васильєва Т.А., Касьяненко В.О., Захаркіна Л.С.
ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ  
У СТРАТЕГІЧНИХ СЕКТОРАХ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ1 23
Кириченко О.С.
ЕТАПИ ПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ТА ЗАГАЛЬНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЇХ ЕВОЛЮЦІЇ 30
Носань Н.С.
АКТУАЛЬНІ ЗАГРОЗИ ТА РИЗИКИ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ  
НА МЕЖІ ПОСТКРИЗОВОГО ТА ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНОГО ПЕРІОДІВ 35
Овчарук В.В., Комарницька Г.О., Ноджак Л.С.
ПОКАЗНИКИ ОЦІНЮВАННЯ СИСТЕМ АДМІНІСТРУВАННЯ В УПРАВЛІННІ  
ПІДПРИЄМСТВАМИ ТА В ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОМУ ПАРТНЕРСТВІ 40
Пак Н.Т., Мельник І.П.
ФОРМУВАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 46
Родіонова Т.А., Пятков А.М.
ОГЛЯД ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ  
ТА ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЇХ ДІЯЛЬНОСТІ 51
Черкасова Т.І., Моторнюк І.В., Митрошак Ю.М.
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ 57

РОЗДІЛ 4. ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ
Sushenko Olena, Matthnai Ekouaghe
INFORMATION RESOURCES IN THE MANAGEMENT SYSTEM OF ENTERPRISES 62
Воробйов Р.Б.
КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ КОМПЛЕКСНОЇ МОДЕЛІ ОЦІНКИ  
РІВНЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ЗАЛІЗОРУДНОГО ПІДПРИЄМСТВА 71
Гараєв М.
УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМИ ПРОЕКТАМИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ  
ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 76
Давидова О.Ю.
ФОРМУВАННЯ ПАРАДИГМИ УПРАВЛІННЯ ЯК ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ 81
Горбунова А.В., Дойнов Р.С.
УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ РУХОМ ДЕБІТОРСЬКОЇ  
Й КРЕДИТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ ЯК ІНСТРУМЕНТ  
ФОРМУВАННЯ ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ 88
Дрималовська Х.В., Жигадло О.І.
СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СТАРТАПІВ: ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД 93
Дяченко Т.О., Сєдой В.Г.
МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ОЦІНКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ  
АВТОТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВ 99



ПРИЧОРНОМОРСЬКІ ЕКОНОМІЧНІ СТУДІЇ

4 Випуск 40. 2019

Єсіна О.Г., Лінгур Л.М.
ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ БІЗНЕСУ В КОНТЕКСТІ  
РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ КОРПОРАТИВНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ 107
Ігнатенко М.М., Бритвєнко А.С.
ВИРОБНИЧИЙ І МАРКЕТИНГОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ  
І КОРПОРАЦІЙ НА РИНКУ ПРОДОВОЛЬЧОЇ ПРОДУКЦІЇ 112
Кичук О.С., Литвинова В.А.
МЕТОДЫ АНАЛИЗА В СОВРЕМЕННОЙ БИРЖЕВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 116
Колісник О.І.
КООПЕРАЦІЯ ЯК ОДИН ІЗ ФАКТОРІВ ПОКРАЩЕННЯ  
ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИРОЩУВАННЯ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР 120
Крайнюченко О.Ф., Кривун М.В.
ОЦІНЮВАННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПАТ «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» 125
Крамар І.Ю., Мариненко Н.Ю.
ЕКСПОРТНО ОРІЄНТОВАНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ  
ЯК СПОСІБ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ЗАХІДНОГО РЕГІОНУ УКРАЇНИ 130
Ляденко Т.В.
ВАЖЕЛІ ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНОГО  
МЕХАНІЗМУ МАРКЕТИНГУ В СФЕРІ ВИРОБНИЧО-ЗБУТОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 134
Микитюк Н.Є.
ВПРОВАДЖЕННЯ КАТЕГОРІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВАМИ  
FMCG-РИНКУ: СУТНІСТЬ КОНЦЕПЦІЇ ТА ПРАКТИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 139
Мізюк С.Г., Андрієнко М.М.
ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ  
МІЖНАРОДНИХ ТРАНСПОРТНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ 146
Угоднікова О.І., Цигенко А.Ю.
РЕТРОСПЕКТИВА РОЗВИТКУ ПОНЯТТЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 151

РОЗДІЛ 5. РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ  
І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА
Кулик Т.П.
ГРОМАДСЬКА УЧАСТЬ В СТРАТЕГІЧНОМУ ПЛАНУВАННІ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ 156
Ліба Н.С., Голубка Я.В.
ФОРМОТВОРЧІ ЧИННИКИ ТА СКЛАДОВІ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОЇ ПОЛІТИКИ 161
Савчин І.З.
УМОВИ Й ІНСТРУМЕНТИ ПІДВИЩЕННЯ  
ЕФЕКТИВНОСТІ ПОЛІТИКИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ 166

РОЗДІЛ 6. ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ  
ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА
Самусевич Я.В., Солодуха М.В., Теницька І.А.
ТИПОЛОГІЗАЦІЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ПОДАТКОВИХ РЕФОРМ  
З УРАХУВАННЯМ СВІТОВОГО ДОСВІДУ ЇХ РЕАЛІЗАЦІЇ 172

РОЗДІЛ 7. ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ
Баранова В.Г.
БАНКІВСЬКІ ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ:  
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ 177
Бричка Б.Б.
СУТЬ, ЦІЛІ ТА ТИПИ ГРОШОВО-КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ 182
Косова Т.Д., Стеблянко І.О., Діхтярь І.О.
ФІНАНСОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВІДТВОРЕННЯ КАПІТАЛУ  
СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В АГРОБІЗНЕСІ 187
Лемішко О.О.
ЛІЗИНГОВІ МЕХАНІЗМИ ВІДТВОРЕННЯ КАПІТАЛУ  
В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 192



5

  ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ

Панченко В.В.
ФІНАНСУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ В УКРАЇНІ  
ЧЕРЕЗ МЕХАНІЗМ ЗОВНІШНЬОГО ДЕРЖАВНОГО БОРГУ 198
Петрашевська А.Д., Процей А.С., Яцкевич І.В.
ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЕКОНОМІЧНОЇ СУТНОСТІ ЛІЗИНГУ ТА ОРЕНДИ 207
Рекуненко І.І., Бочкарьова Т.О., Кононенко С.В.
ОЦІНКА РІВНЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 211

РОЗДІЛ 8. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ
Волинець О.О.
ВИКОРИСТАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ КОНТРОЛЮ  В ОПЕРАТИВНОМУ  
І СТРАТЕГІЧНОМУ УПРАВЛІННІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯМИ ПІДПРИЄМСТВА 217
Соколова Н.М.
СПРАВЕДЛИВА ВАРТІСТЬ ЯК МЕТОД ОЦІНКИ ТОРГІВЕЛЬНОЇ  
ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ: ПРАКТИЧНЕ ЗАСТОСУВАННЯ 222

РОЗДІЛ 9. МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ
Гриценко К.Г., Моісеєнко А.В.
ОПТИМІЗАЦІЯ ОПРАЦЮВАННЯ ПОТОКУ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН  
ОБЛАСНИМ УПРАВЛІННЯМ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ  
НА ОСНОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ІМІТАЦІЙНОГО МОДЕЛЮВАННЯ 227
Ревенко Д.С.
РОЗРОБКА ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОЇ СИСТЕМИ  
ДІАГНОСТИКИ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ТА УПРАВЛІННЯ НЕЮ 233
Овчарук О.М.
ВИБІР ОПТИМАЛЬНОЇ ПЛАНОВОЇ ТРАЄКТОРІЇ  
АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ АГРОПЕРЕРОБНИХ ПІДПРИЄМСТВ 238
Мінакова С.М., Мехович С.А.
ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА: АНАЛІЗ СТРАТЕГІЧНИХ ПРІОРИТЕТІВ 246
Папаїка І.О.
ОЦІНКА СУЧАСНОГО СТАНУ ПОКАЗНИКІВ ПРОДОВОЛЬЧОЇ  
БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В МІНЛИВИХ УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ 252
Дрокіна Н.І.
МЕТОДОЛОГІЧНИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ  
ІНТЕГРОВАНОГО ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГУ ПІДПРИЄМСТВ 258

РОЗДІЛ 10. РЕЦЕНЗУВАННЯ
Несененко П.П.
РЕЦЕНЗІЯ 
НА МОНОГРАФІЮ ЗВЄРЯКОВА М. І., ЖДАНОВОЇ Л. Л., ШАРАГ О. С. 
«НОВА ІНДУСТРІАЛІЗАЦІЯ ЯК МОДЕЛЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ» 267
Черчик Л.М.
РЕЦЕНЗІЯ 
НА МОНОГРАФІЮ ПАВЛОВОЇ О.М. 
«ТОВАРНА ФОРМА ОРГАНІЗАЦІЇ СУСПІЛЬНОГО ВИРОБНИЦТВА  
В УМОВАХ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ  
(ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ XVII – КІНЦЯ XVIIІ СТОЛІТТЯ)» 269




